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Mporpamma Kypca paccuutaHa Ha 21 yac gns
yyauwmxca 10-11 knaccoB 1 COCTOUT U3 YeTbipex
rnas.

[MepBasa rmaBa HanpaBrieHa Ha (popmMmmpoBaHue
OCHOBHbIX TEOPEeTUYEeCKUX MOHATUN MOAYNA.
BTopas rmaBe — Ha pa3BUTUE NPaAKTUYECKUX
HaBbIKOB NMNOCTPOeHUA rpachmkoB ¢ MoayneMm.
TpeTba M YeTBepTad rnaBa packpbiBalOT Ha
pacLUMPEeHHOM YPOBHE TeMbl «YpaBHEHUA U
Moaynb», «HepaBeHCTBa U Moayby,
cogepalime HeM3BeCTHYHO Noa 3HaKOM
abconTHOM BeNIMYMHLI U npegnonaraetT
OTpaboTKy néxmqecmx CNocoOOB pelleHus.



[lporpamMmma BKMNOYaeT TemMaTtudeckoe
nraHMpoBaHne, cogepxaHne Kypca c
METOANYECKUMUN peKOMEHOaLNAMU, MPUNOXKEHUS,
coaepkallume OonofHNTENbHY MHAOPMAaLMIO NO
KYpCY, anroputMmbl peLleHnin, AngakTnieckme
MaTepuansl. B TematnyeckomMm nnaHMpoBaHUK
OTPakeHbl BCE CAMOCTOSATESbHbIE,
NHOVBMOYyarbHblE, AOMALLUHWE, TBOPYECKME
paboTbl U camoobpasoBaTernibHasi paboTa
yyawmxcsa. PaspabotaHa u npumeHaeTcs
OannbHO-peUTUHroBasl CUCTEMA, KOTOpas
nepeBoanTCS ;OLI,GHKy.
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Fnaea 2. Moaynb U rpacukn
Ypok 1. knp-56 p.p-76
Ypok 2. knp-46 p.p-106
Ypok3.kn.p-56 ap-56
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Maga 4. Moaynb U HepaBeHCTBA
Ypok1. Kn.p-26 A4.p.88
Ypok 2. kn.p-26 p.p.-oiE
Ypok 3. knp-66 aA.p-66
Ypok 4. kn.p-106, .p.-56 "
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MepeBoa 6annoB B OLEHKY.
Bannbl HabupatoTcs 3a Kaxayto rnasy ( Tak yaobHee n bbicTpee
. BuaeH pesynbrar). Mcxoaa us atoro , nepesog 6annos B OLEHKY

- MoXeT OCYLLUECTBINATbCA NO criegyrwnm KpUtTepmnam.

aBa 1.
Bcero- 356
35-30 6annoB — oueHka 5
29-24 6annoB — oueHka 4
23-15 6annoB — oueHka 3
14- 6annoB — oueHKa 2

MmaBa 2.
Bcero- 56 6
56-42 6annoB — oueHka 5
41-27 6bannoB — oLeHKa 4
26-12 6annoB — oueHka 3
11- 6annoB — ou,eika 2

maBa 3.

Bcero- 77 ©6
77-60 6bannoB — oueHka 5
59-42 6anna — oueHka 4
41-20 6annoB — oueHKa 3
19- GannoB — oueHka 2

maBa 4.

Bcero- 55 6
55-41 6annoB — oueHka 5
40-26 6annoB — oLeHKa 4
25-11 bannoB — oueHKa 3
10- 6annoB — oueHka 2



TBopyeckue paboThl
yyawmxca (3nemMeHThbl)

Yyallmecs no gaHHoOM Teme co3gaBanu rnpeseHTauuu, B
KOTOPYIO BXOAUNU anropuTtMbl, MPUMEPLI, 3aJaHNUA U Takme
BOT 3NEMEHTHI



lyl=f(x) 2

B Bo3aoyLwHOM na
banepuHbl AHacTacum
Bono4ykoBon Mbil
MOXeM YBUAOETh
rpaduk lyl=(x-1)% — 1

Ha koopgmnHaTHOW
NIOCKOCTHU
n3obpaxaetcs Tak...




lyl=(x-1)? -1

* A) Ctpoum y=f(x)
* b) OTbpacbiBaem
HWXHIOK YacTb

rpadouka
» B) OcTaBwytocs

4yacTb OTpaXkaem
CUMMETPUYHO ocn Ox




[ paduK PyHKUMKM y=IxI
B My>XeCTBeHHbIX pyKax U3BeCTHOro akrepa
Tunga LWesanrepa MoxHo yBnaeTtb y=Ix




Batman Equation
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MaTtemaTmndeckmmn

«Moagynb»

KarneHgapb Ha gekabpb Mo Teme

YapoCcT UT € BblRaxeHme

pewnTe YypaeHeHe

PelLnTe HEPABEHCTEO

HarkanTe HaMMEHLL €€ 3HaYeHne

5 p,elfa6pﬂ

A

nacTpor e rpadurk

la-bl-1b-al Ix+41=5 Ix-14k8+2x y=2+Ix+5l IxH-2lyl=4
8 nekabps 9 nekabps 10 nekabps ’}1’ nekabps 12 nekabps

NacToOpOAd @ racdbmk byHKUNK

S

>

pewnTe YypaeHeHe

I

YNPOcTMTE BbIPaIKEHNE

nacTopaiTe mpadurk by HKUUK

ST YDIEHEHNE

P
IBx-61+113x+39H-3=56

v =Ix-51-1x+2I 12x-15H136x+1441=46( 13 x-xI+Ix-51-15x-101 v=I3x+12I-5
16 pekabpa 17 pexkabpsn 18 pexkabpa
/fJ.;\ e

pewmnTe YpaeHeHe

/{7_.::_;: ":? e

nacponTe cme by HKUM K

Han aMTe Hau Sanbll ee sHadeHue

nacTporTe Mmaduk dyHKUMK

8V e

2x-4+15x+10H+7=63 v=I2x-61+6 y=I12x+6l-5 y=I2sin{IxI-/1) y=Isinx|
22 pekabpsa 23 pekabps 24 pekabpa 25pekabps
BTN e
S R 7

HanauTe y Hand

y=ltgl(x-I)i |

nacTporTe maduk Gy HKUMK

y=hg(-IxH1)I

nacTpor T rpadrk GYHKUMA

y=lg(x-M)I

HalaMT™® ¥ Haum

lyl=sin{x+2/1)

pelrTe ypaeHeHHWe

IX-41+12x+21=8

29 pekabpa
é’%\
pewurTe ypaeHeHue

IX-21+13x+181=48

30 pekabp4

nacTporTe rpaduKk Gy HKUKIK

y=lcosxl

31 .EI,BK§6DFI
O

YNPacTMTE BbIPOIKEHNE

Ix-2H13x+91-18x-161+19x+18

PaboTta CnnpuagoHoBa Banepus 10 b




«He oDIzERaNTe JeTeH roTOBLIMH
¢popMyIanvE, GOopMYIIBI-IIYCTOTA;
odorarure Hx odpazaMH H
KAPTHHAMH, HA KOTOPLIX BHIHLI
CBAZVIOLIHE HHUTH. He
OTHATOI[ANTE JeTeH MEePTBbIM
IPy20M PAKTOR; 00YIHTE HX  IIpHEMAM H CII0CODaM,

‘ '- ad KOTOpbIe ITOMOI' YT HX
MOCTHIaTh. He YUHTE HX,
YTO [I0JIL3A-TIABHOE.
I''TaBHOE BOCIHTAHIE B
YJeJI0BeKe
YeJIORCIECKOr0.))

Awryan me CeHT-IXSHOMEPH




